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САРАЈЕВО - Министарство спољних послова БиХ упутило је данас протестну ноту
Србији због хапшења пензионисаног генерала Армије БиХ Јована Дивјака у Бечу.

  

Дивјак осумњичен за злочине над припадницима ЈНА у Сарајеву

  

Министар спољних послова БиХ Свен Алкалај је рекао да ће БиХ тражити да се Дивјак
брани са слободе уз кауцију.

  

"Министарство спољних послова БиХ учиниће све потребне напоре јер нам је основни
задатак заштита грађана БиХ, а нарочито у оваквим случајевима неправедних
оптужница", казао је Алкалај.

  

Он је оценио да је "хапшење Дивјака по потерници Србије политички мотивисан корак
ради релативизовања њене кривице за дешавања у протеклом рату у БиХ".

  

Министар безбедности БиХ Садик Ахметовић оценио је да је крајње време да правосуђе
Србије достави списак држављана БиХ који се терете да су починили ратне злочине и
изразио уверење да ће Дивјак што пре бити ослобођен.

  

Ахметовић је рекао да се због Тужилаштва за ратне злочине Србије и дифузних
потерница, које су прослеђене другим земљама, "приводе најистакнутији представници
БиХ", те додао да ниједан страни суд није признао злочине у сарајевској
Доборовољачкој улици за које се терети Дивјак.

  

Ахметовић каже да је Дивјак до сада више пута прелазио границу БиХ и при томе није
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имао никаквих неугодности и изразио наду "да неће бити изложен даљем стресу и
дуготрајном правосудном поступку".

  

Тужилаштво БиХ у међувремену је упутило захтев за изручење Дивјака правосуђу БиХ
због истраге која се води везано за догађаје у Добровољачкој улици 1992. Захтјев за
изручење, Тужилаштво БиХ заснива на чињеницама да је донета наредба за
спровођење истраге против више осумњичених лица и да су то ратни злочини који су се
десили у БиХ, који су у надлежности правосуђа БиХ.

  

На аеродрому у Бечу синоћ је ухапшен пензионисани генерал Армије БиХ Јован Дивјак,
на основу потернице из Србије, којом се терети за злочине над припадницима ЈНА у
Добровољачкој улици у Сарајеву 2. маја 1992. године.

  

Аустријски суд је данас Дивјаку одредио екстрадициони притвор од 14 дана. МУП
Србије је саопштио да је Јован Дивјак ухапшен у Бечу на основу међународне
потјернице, због кривичног дела ратни злочин против рањеника и болесника.

  

(Блиц)
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